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Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. frja fel a megadott logikai kapcsolasnak megfeleld
Y=1(A,B,C) fiiggvényt, rajzolja meg a megfelelé Karnaugh

A C
tablat és az igazsagtblazatot! irja fel az Y fiiggvény A A
minimalizalt szorzatok Osszegeként, majd ez alapjan

alakitsa at az Y fliggvényt Osszegek szorzatara és rajzolja
meg az ennek megfelelé minimalis VAGY-ES halozatot!

1
2
4 2
5

(10 pont)

2. D flip-flop-ok ¢és tetszOlegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle
halézatot, amely A=1 vezérlobemenet esetén természetes binaris kodban elbrefelé szamlal, A=0 esetén
viszont hatrafelé szamlal, ugyancsak természetes binaris kodban. (15 pont)

3. Rajzolja meg a megadott Verilog HDL leirasnak megfelelé allapot-grafot és magyarazza el a modul

miikodését! (10 pont)
module seq3_detect (x,clk, y); Sl if (x) state<= ;
input x, clk; else state <= Q;

output y, 2: if (x) state<= S3;
reg [1:0] state; else state <= ;
parameter 0=2'b00, S1=2'b01, S2=2'b10, S3:if (x) state <= S3;
S3=2'b11; ese state <= Q;
always @(posedge clk) endcase

case (state) assigny = (state== S3);
: if (X) state <= Sl; endmodule

else state<= 0;

4. Rgjzoljameg aqjel idédiagramjat, hogy a viselkedés megfeleljen az alabbi hardver-leirasnak!
(15 pont)
module Exam (g, clk, set);
input clk, set;
output q;
reg 6 P s I ey I s B
always @ (negedge clk)
if (set) i | [ 1
g<=1b1,;
dse q.
q<=-qG
endmodule

Tantargyfelel6s: Burany Nandor
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Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Napisati logicku funkciju Y=f(A,B,C) koja odgovara datoj
logickoj Semi 1 nacrtati odgovargucu Karnaugh-ovu

A C
tablicu i tablicu istinitosti! Napisati funkciju ¥ u formi | A
mimimizirane sume proizvoda, zatim na bazi toga izvesti

funkciju Y u formi proizvoda logickih suma i nacrtati
minimalnu IL1-I mrezu!

(10 poena)
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2. Pomoc¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logic¢kih kola projektovati Moore-ovu mrezu koja pri
kontrolnom ulazu A=1 broji prema gore u prirodnom binarnom kodu, a pri ulazu A=0 broji prema dole,
isto u prirodnom binarnom kodu. (15 poena)

3. Nacrtati dijagram stanja koji odgovara datom Verilog HDL opisu i objasnite sta radi navedeni modul!

(10 poena)
module seq3_detect (x,clk, y); Sl if (X) state<= 2;
input X, clk; else state <= ;
output y; . if (x) state<= S3;
reg [1:0] state; else state<= ;
parameter 0=2'b00, S1=2'b01, 2=2'b10, 3 if (X) state<= S3;
B=2'b11; else state <= 0;
always @(posedge clk) endcase
case (state) assigny = (state == S3);
: if (X) state <= Sl; endmodule
else state<= 0;
4. Docrtati vremenski dijagram za signal q tako da ponasanje hardvera odgovara datom opisu!
(15 poena)
module Exam (g, clk, set);
input clk, set;
output g;
regq;
always @ (negedge clk) a__ [ L LT =
if (set) « | m
g<=1b1,
ese q.
q<=-q
endmodule
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